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PRESENTATION

LA SOCIETE ACTON

» Créée en 1985 : plus de 35 ans
d’expérience
* Entrep6t de 10000 m?

* 15000 références standards en
visserie/boulonnerie, accessoires
d’accastillage et colliers de serrage

+ Délais de livraison optimisés :
24/48 h en France

» Certification ISO 9001 version 2015
* Tracabilité totale du produit
« Equipe commerciale stable

A VOTRE SERVICE

Toute I'année, du lundi au vendredi
de8ha12h30etde13h30a18h

MEMO WEB

* Franco : 150 € HT
(uniguement sur www.acton.fr)

» Sans minimum de commande
» Sans minimum de facture
 Suivi de commande

» Demande de prix/délais

* Visualisation des stocks et tarifs
en temps réel

Acton

ACTON COMPANY

e Created in 1985 more than 35 years
of experience

* Warehouse of 10 000m?

» 15000 references in stainless steel
fasteners, marine accessories
and clamps

« Short delivery time: 2 to 4 days

« ISO 9001 certified

« Total traceability of the product

« Skilled and experienced sales force

AT YOUR SERVICE

All year round, Monday to Friday
from 8 am 12.30 pm and from 1.30 pm to 6 pm

MEMO WEB

¢ Free transport charge from 150€ on website
(www.acton.fr)

e Without minimum order

 Without minimum invoice

e Order tracking

* Request for quotation/deadlines

* Real time inventory and price display

CONDITIONNEMENTS / PACKAGING

B1 B2 B3 Sachet
LxIxh (mm) Lx1xh (mm) LxIxh (mm)
102 x 58 x 40 102 x 83 x 55 120 x 81 x 102

B4 B5 B6 Seau PE
Lx1xh (mm) Lx1xh (mm) Lx1xh (mm) Lx hxp (mm)
165 x 120 x 102 244 x 165 x 102 330 x 105 x 105 120 x 120 x 100

Dimensions variables en fonction
de la taille des pieces

Dimensions depending
on piece sizes
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Acton
PRESENTATION

www.acton.fr

Vente en ligne

* Prix nets clients

* Visualisation des disponibilités

* Photos HD des produits sous
différents angles

* Plans détaillés

Online sales
» Net customer prices

« Stock availibity
» HD product pictures (different views)
« Detailed plans

Informations société Company information

* Histoire de I'entreprise * History of the company

* Actualités produits et société * Product and company news

* Salons en cours et a venir e Current and upcoming trade shows

* Revue de presse * Press review

Téléchargements Supports techniques

 Catalogues * Fiches produits techniques

* Sommaires de gamme » Formations techniques

» Données techniques * Foire Aux Questions (FAQ)

Download Technical supports

« Catalogues « Technical product specifications

* Range summary e Technical trainings

e Technical data  Frequently Asked Questions
(FAQ)

Tél. : +33 (0)4 77 73 35 43 - Fax : +33 (0)4 77 73 15 74 - www.acton.fr
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PRESENTATION

QUALITE

Notre politique qualité

est fondée sur le travail en équipe,

la responsabilisation des collaborateurs
et I’écoute du client.

Nos objectifs qualité découlent
naturellement de cette politique :

* Progresser par le travail en équipe
et la responsabilisation
des collaborateurs

» Rechercher I'efficacité

* Mesurer la performance
pour 'améliorer.

« Ecouter le client
» Gérer la qualité fournisseurs

BUREAL VERITES
Caniicason )

i —
™ - B
\JE DU FAUBDURE D DOUZ
2 R LHORE - FRANCE

gt
mmwmwmﬂsmmu-w*” "
o

Stwriar)

150 9001:2015
o
MpGOGE ET DISTREUTION DE :gum
R TRRUTEURS

AN DIETRBUTION OF BOLTE. i
CAEND WD BTANLESR 3TESL “AETERSONIES FOR RETALER

QUALITY

Our quality policy is based

on teamwork, the empowerment
of our employees and listening
to the customer.

Our quality targets depend directly
from this policy:
* Progress through teamwork and

the empowerment of our employees
* To seek efficiency
» Measuring performanceto improve it.
* Listen fo the customer
* Manage supplier quality

T

[}
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NORMES

NORMES / STANDARDS

Acton

Piece Norme Page Piece Norme Page
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Acton

NORMES
Piece Norme Page Piece Norme Page
i N 7 DIN 7991
DIN 3017 7 (0D | (50 T0géa, i 5933 s
e~ Type DIN 7995
L () |DiN63s 16 i 1/
) 3\ DIN 9021
)] |oweme 18 \O) H (1S0 7093, NFE 25-513/25-514, IN1 6593) | "0/28
(T L o
o - DIN6798A — @ DIN 913, NFE 27180, INI 5923) 15
38 “ (NFE 27-624, INI 8842) 18/39 — | 1504027
o DIN 6798 C— (O | (o9, Nee 27-181, N 5927) 15
\i) 4] 1; 18
2 (NFE 27-625, INI 8842) 1S0 4028
— ()] (DIN 915, NFE 27-182, INI 5925) 15
G " .
= = 1150 4029
— DIN 6799 )| (0IN 916, NFE 27-183, IN15929) 2
‘o 28
2) ﬂ (INI 7436) ,
(1 (©O) |Is07380-1 15
T @) | DINGI2 15
(©) |1s07380-2 15
= Q) |omem 14 >
¢y |Isore 203
. EI DIN 6923 . 2| (DIN 1481, NFE 27-489, INI 6873)
= || (IS0 4161, NFE 25-406) )
L1 (@) |lsoése3 "
- (DIN 7985 TX)
Sl »
———— 1 | 1S0 15984 28
DIN 7500CZ 14
I 1S0 16585 28
Aammee 7)) | DIN 7504K
Homes )| 50 154g0) d
s (0) | DINT504M _
(e () | DN TS0 2/38 1 | Type NFE25129 1426
Mo 720y | DINTS040 _
DS () | 15015480 2/3 @ Type NFE 25-511 M/L/Z 19
T 2y | DIN7504R Ty ) NFE 25-513M / 25-514M
D2 | (s 15483) o 0) ‘ (150 7089) 18/25/26
| DIN7967 CY NFE 25-513 L/ 25-514 L
@ (ke 1 \0) J (5076931) 1825126
AT DIN 7971 G NFE 25-513 LL
R 5 . NEE 25-663 I 6591) 0 L) J (150 7094) 18123
o DIN 7972 NFE 25-5142
U= (150 1482, NFE 25-660, NI 6952) 0 @) U (150 7092) e
D | DINT9T3 " o) NFE 25-540 9
(IS0 1483, NFE 25-661, INI 6953) 0/ Equerre/droit/rectangle
R DIN 7976 &
s (73|08 e 25662, ) o K@ () | NFE27-453 16728
7~ [ |DINT980 J
s J[] (NFE 25.515) 18 I@J NFE 27-619 19/26
S, ey | DIN7981 PZ/PH/TX ey H
e (22| (50 7049 N 25658, N 6950 iz C Q INI 5587 [
s (5 | DIN7982 PZ/PH
RS (10 7080, NFE 25656, IN 6956 2 - [ visvioton
{ } | 14
N Shoulderless thumb screws
() | DIN7982TX 20024 J
/| (1s014586) ‘ Vis a métaux téte cylindrique
. 1 i - UNC- 15
Fo, e | DINT983 PZ/PH | six pans creux - UNC
‘[Ji@,w@.r' \@ (150 7051, NFE 25-657, INI 6956) 20 - Hexagon socket head cap screws - UNC-
(@ Ecrous hexagonaux - UNC -
1 RMlq'gg%l. 15 \ij ;j HexagnnNuts%NC- 16
. DIN 7985 PZ/PH p O,J ‘@ Ecrous hexagonaux indesserables
{ ) avec bague métal 16
L "Lﬁy (1S0 7045, NFE 25-121, INI 7687) t K'V’ ‘ Hexagon chknuts with metal insert
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Ecrous inviolables autocassants
Self-breaking lock nuts

Ecrous fraisés bombés
Raised countersunk slotted nuts

Ecrous relieurs fraisés bombés
fendus
Slotted raised countersunk head sleeve nuts

Vis de hublot femelle
Female porthole screw

Ecrous crantés 2 sertir
a téte affleurante
Knurled rivet nuts

Ecrous 2 griffes
T-Nuts (drive-in-nuts)

Manchons cylindriques taraudés
Cylindrical coupling nuts

Rondelles - Eventail - 2 dentures

intérieures type bombée JZC
Serrated lock washers internal teeth raised
type JIC

Rondelles - Eventail -
a double dentures type large DD
Double serrated lock washers large type DD

Rondelles cuvettes embouties
Stamped cup washers

Rondelles autobloguantes
assemblées
Assembled self-locking washer

Rondelles larges autobloquantes
assemblées
Assembled self-locking washer large type

Rondelles d'étanchéité
avec joint EPDM
EPDM washers

Vis a tole téte cylindrique
SiX pans creux

Hexagon socket head self tapping screws
forme C

Vis autoperceuse téte cylindrique

\ | crantée extra large Phillips

Phillips truss head serrated self drilling
screws

Vis autoperceuses téte cylindrique
crantée extra large empreinte carrée
Square truss head serrated self drilling
SCrews

Vis autoperceuses a ailettes
téte fraisées crantées six lobes
Six lobe countersunk head serrated
self drilling screws with winglets

Vis autoperceuses téte hexagonales

\| avec forét long N°4
/| Hexagon head self drilling screws

with long drill N°4

Vis autoperceuses téte hexagonale
a embase pointe 1

Hexagon head with flange self drilling
screws point n°1 bi-metal

Vis autoperceuses téte hexagonale
a embase pointe 3

Hexagon head with flange self drilling
screws point n°3

Vis autoperceuses téte hexagonale
a embase pointe 5

Hexagon head with flange self drilling
screws point n°5

Vis autoperceuses téte hexagonale
a embase double filet pointe 3
Hexagon head with flange seilf drilling
screws double thread point n°3

S
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Vis autoperceuses téte hexagonale

| a embase double filet pointe 5

Hexagon head with flange seilf drilling
screws double thread point n°5

Vis autoperceuses a ailettes téte
fraisée crantée six lobes pointe 3
Six lobe countersunk head serated self
drilling screw with winglets point n°3

Vis autoperceuses a ailettes téte
fraisée crantée six lobes pointe 5
Six lobe countersunk head serated self
drilling screw drilling screws with winglets
point n°5

Vis autoperceuses téte hexagonale

a ailettes pointe 3 avec rondelle EPDM
Hexagon head self drilling screws

with winglets and EPDM washer PT3

Vis de charpente téte plate large
six lobes
Six lobe truss head timber screw

Vis a bois téte cylindrique large
six lobes pour pentures

Six-lobe pan head wood screws for strap
hinges

Vis pour bois aggloméré téte fraisée
Pozidrive

Pozidrive countersunk head chipboard
SCrews

Vis pour bois aggloméré téte fraisée
Pozidrive filetage partiel

Pozidrive countersunk head chipboard
screws partial thread

Vis pour bois aggloméré téte fraisée
six lobes filetage total

Six lobe countersuk head chipboard screws
total thread

Vis pour bois aggloméré téte fraisée
six lobes filetage partiel

Six lobe countersuk head chipboard screws
partial thread

Vis pour bois aggloméré téte fraisée
carrée striée sous téte

Square countersunk head chipboard screws
with ribs

Vis pour bois agglomérée
téte fraisée bombée Pozidrive
Pozidrive raised countersunk

head chipboard screws

Vis pour bois agglomérée
téte cylindrique Pozidrive
Pozidrive pan head chipboard screws

Vis pour bois aggloméré
téte cylindrique six lobes
Six lobe pan head chipboard screws

Vis autoperceuses pour bois
aggloméré téte fraisée six lobes
Six lobe chipboard countersunk head
self drilling screws

Vis pour terrasse téte fraisée
six lobes
Six lobe countersunk head decking screws

Vis pour terrasse téte fraisée bombée
six lobes

Six lobe raised countersunk head

decking screws

Vis pour terrasse téte fraisée bombée
six lobes double filet

Six lobe raised countersunk head

decking screws with twin thread

Vis pour terrasse téte fraisée réduite
six lobes

Six lobe small coutersunk head decking
SCrews

Vis pour terrasse téte fraisée réduite
six lobes double filet

Six lobe small coutersunk head

decking screws with twin thread
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Acton

NORMES
Piece Norme Page Piece Norme Page
Vis pour bois tendre téte fraisée . | | Rivets aveugles téte plate - alu/Inox 28
six lobes 2 o ' | Blind rivets flat head
Six lobe countersunk head facade screws ,
. . 7N Etrier fileté pour tube ISO
Vis de facade téte cylindrique ‘. l avec écmusp 28
extra large six lobes L ’ U-bolt for IS0 tube with nuts
Six lobe truss head facade screws A
- Etrier fileté pour tube métrique
Vis de bardage - platelage if avec écrousp q 2%
téte fraisée six lobes 23 i U-bolt for metric tube with nuts
Six lobe chipboard screws .
with self-drilling point m @J Insert fileté métal 2
Vis 2 métaux téte fraisée inviolable s =7 | Self tapping insert
) kel 2% a \‘ Insert fileté bois
Metric thread flat head it )
.siar:fe e;ga HHCRISERIN R ﬁ“w ‘ Self tapping insert for wood 2
Vis a métaux téte cylindrique : .| Embout carré
" | inviolable -Snake eyes- % E =n= Square bit B
©./| Metric thread pan head security screws
-Snake eye- Embout six lobes
= 5 | pmbout 8
Vis & bois téte cylindrique large 3 Bt or i abescrews
L ;z(ulro:::tll:‘rve:zlahle avec téton central % =1 Embout Pozidrive 28
Six lobe pan head wood screws Bits for Pozidrive screws
with security pan strap hinges -
vP pang Embout Phillips 2
G) jj Capuchons plastique (vis & 6,3) % Bits for Phillips screws
N7 — | Plastic caps (screws @ 6,3)
. — ;| Embout hexagonal 2%
A ‘ Caches écrous hexagonaux noirs fi———" | Bits for hexagon socket screws
N @ RAL 9005 26
- Black hexagonal nuts caps Co— Embout plat 28
) =" | Bits for slotted screws
A1/~ | Caches écrous hexagonaus blancs
A @ RAL9010 2 = . | Porte embout magnétique %
White hexagonal nuts caps — Bit holder
Al @ Caches écrous hexagonaux gris ) Embout magnétique
\l . :I ‘ gAL h7 00 Lt 2 0 pour téte hexagonale 2
G IEERUIEL NSNS Magnetic bit for hexagonal head
N | Caches vis téte bombée (vis o 4,8) Embout -Snake eves-
“@/ /| Decorative pan head screw caps (@ 4,8) 2% 5 >—) pour vis inviolabl‘:a 28
. X Bits for -Snake eye-
X\ Supports et capuchons pour vis %
A\ Supports and caps for screws « e i is invi
pp p =) Embout six lobes pour vis inviolable | 5
o . Bits for security six lobe screws
5y | Supports et capuchons pour vis 2%
Supports and caps for screws = Embout hexagonal pour vis inviolable | 5
= Hexagon key
Rondelles cuvettes nylon %
Cup washers < Clé hexagonale pour vis inviolable 29
. . . | Hexagon key for security screws
Support de lien blanc adhésif 2%
White self-adhesive tie mount y CLé six lobes pour vis inviolable 2
i i Six lobe key for security screws
Support mural noir pour lien - "
Forme selle ) 26 Etui trente pieces
Black saddle type wall tie mount (29 embouts + 1 porte embout) 29
. . Housing of thirty vits
Support mural noir pour liens -
Forme cheville 2 Jeu de neuf clés hexagonales »
Black plug wall tie mount Nine hexagonale key
Lien nylon 6,6 blanc o > fon 3 vi
_ White nylon cable ties 6,6 u LS, m;hlﬂ:kaf;fﬁ:i:,s 30
( Lien nylon 6,6 noir 2 ~—— & | Manchon - Cuivre nickelé
- Black nylon cable ties 6,6 ‘ ﬂ‘ Copper crimping sleeve for cable - 30
. o | Nickel plated
= Lien nylon 6,6 noir téte double 97
Black double head nylon cable ties 6,6 Cable souple 7x 7 30
. Soft wire rope 7 x 7
Lien nylon 6,6 blanc
_d/  |avectroud'accroche n ‘ Cable extra souple 7x 19 0
White nylon cable ties 6,6 with hang hole Soft wire rope 7x 19
, Lien nylon 6,6 blanc réouvrable
) White nylon cable ties 6,6 reusable Z @ ‘(,:V?rgl;'mnxo} ;on 1x19 30
a Lien nylon 6,6 noir réouvrable 97 55 Cable monotron 1x 19
Black nylon cable ties 6,6 reusable @ avec gaine PVC transparente 30
; . = Wire rope 1x 19 PVC covered transparent
(., |Goupillesbeta 2
S———"" | Beta pins ey Cable souple 7 x 7
g%i avec gaine PVC transparente 30
= Wire rope 7 x 7 PVC covered transparent
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Acton

NORMES
Piece Norme Page Piece Norme Page
Cosse ceeur (7\ .| Goupille avec anneau
Wire thimble 30 \ ,}/ Fast pin with ring i
Esse symétrique 0 - . +| Ridoir a chapes fixes soudées By
S-Hook o 7| Turnbuckle with 2 forks
Serre cable a étrier 20 . | Ridoir a chapes articulées 3
Wire rope clip B2 Turnbuckle with toggles
| Serre cable simple 20 . Ridoir a ch‘ape f[xe soudée
Simplex wire rope clip Srermeee oo+ embout @ sertir 3
Turnbuckle fork + terminal
gﬁ;ﬂ; a?rl;l:zngelact“gouhle 30 Embout fileté a sertir pas a droite
E———Fa— | avec écrou 3
Sgrre cable croisé " Swage stud terminal right thread with nut
Wire rope cross clamp Embout fileté pas a gauche
P e | avec écrou 3
Etrier en U avec double plaque 30 Swage stud terminal left thread with nut
U-Bolt with two counter plates
, Embout a chape soude a sertir 3
Anneau soudé 30 Welded jaw terminal
Welded ring
Embout a eil a sertir By
Mousgueton 30 Eye terminal
Spring hook
L Manille droite forgée
Mousqueton a @il 30 J _L o | Forged straight 3
Spring hook with eyelet =
. L, ‘ "" 1 Manille droite forgée axe imperdable )
Mousqueton avec vis de sécurité 30 =35 o | Forged D shackle with captive pin
Spring hook with safety nut
s l Manille droite forgée a vis six pans
Muusq_ueton a (E'! i 1 Forged D shackle with hexagon socket 32
avec vis de sécurité 30 o= | head pin
Spring hook with safety nut & eyelet 3
" ‘ 1 Manille longue forgée 2
Mousqueton asymétrique 3 1 Long forged straight shackle
Asymetric spring hook c
L . ‘ Manille lyre lobgue rapide
Mousqueton & il asymétrique 3 ‘ ‘ Wn Key pin shg’ckle guetap &
Spring hook with asymetric eyelet B e .
—~—=, | Mousqueton a émerillon | ‘ Manille lyre forgée i
- > 0 Forged bow shackle
(QE’/ 72} Swivel eye spring hook el nd k
R Manille torse forgée
C—: | Mousqueton a targette Forged twist Shackleg 32
JIXS) | avec émerillon 1
Swivel eye bolt spring hook o) Emerillon 3 anneaux "
. NI/ | Eye and eye swivels
. | Tendeur eeil-crochet 9
Turbuckte hook eye . :Yr Emerillon & anneaux + manille )
S =) Pem'i]eukrl eil-eil " EART By jaw swivels
urnbuckle eye-eye s Emerillon & manilles 2
) F" ge“k’l°;°°p$]"°|(’°°“°‘ a ) Jaw and jaw swivels
T AR 0 Pontet sur platine ronde avec tige
Crochet filetage métrique -0 fllsts ; &
Hook with metric thread 3 = Circular pad eye with threaded rod
Equerre
. Vis a il pour tendeur ‘ © Ol yigles %
N Eye bolt for turnbuckle 3 I
) Serre cable avec filetage interne
@= ‘h , | Piton a eeil fileté avec écrou + rondelle 9 pas a droite 32
- Threaded eye hook with nut and washer Swag stud terminal with internal thread
for self assembling right thread
(Y Piton a eil filetage bois A : ;
(- Eye bolt with wood thread 3 Serre cable avec filetage interne
pasagauche )
A Piton  eil filetage métrique Swag stud terminal with internal thread
:;.;jJ avec annea .articul.é 9 for self assembling left thread
G Ring eye bolt with metric thread ;:@Jjj Embout il sertissage manuel 32
o) Piton & eeil filetage bois Swageless eye terminal
~ avec anneau articulé 3 _ :
““H= | Ring eye bolt with wood thread = HiH ; Evr?agg:‘:etssajgv';atgrem?nearlhSsage manuel |
2, . e ‘
@ éa'}ggi?nge securite 3 __ | Terminaison filetée sertissage
{7 1 | manuel pas a droite 3
l@ AnnEa_l.l brisé k1l Swageless stud terminal right thread
s/ Cotter ring Terminaison filetée sertissage
o . . C———f ~ | manuel pas a gauche 32
‘ > Axe / goupille percée 31 Swageless stud terminal left thread

Pin with hole
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Acton

NORMES
Piece Norme Page Piece Norme Page
Ridoir a chapes fixes soudées _ : | Corps ferme de ridoir
G =55 | petitmodéle 32 = Riggli)ng screw body it
Turnbuckle with 2 forks
Ridoir a chapes fixes soudées ! g;g‘fﬁ{;{ﬂ;igﬁﬂ'f;; petit modéle | g
“=="="%"| + embout a sertir petit modele 32
Turnbuckle forks + terminal v Terminaison 2 sertir
5 ‘o 3 carti {l [ | téte cylindrique bombée 3
== ::a“tll)toll:lto?i glléapes soudée a sertir 3 Domehead terminal
4 Small swage fork terminal welded ) Terminaison a sertir
G R il 7 | téte cylindrique bombée petit modeéle | 33
Emﬁ?:&;gyleatgfrgitl:;lpem modele | 5, Small domehead terminal
. . ‘ Terminaison taraudée
I:rr?;g:;]s:?ng:ﬁ:lge bois 2 \H:U téte cylindrique bombée 33
i \ Inside thread domehead
Swageless wood thread terminal
Terminaison téte fraisée plate
— | Embout taraudé sertissage manuel | a sertir 3
Simple swageless terminal Flat countersunk head terminal
Embout fileté a sertir pas a droite — Terminaison taraudée
C——1«——1| petit modéle 3 [Z=——3 (O) | tate cylindrique hexagonale creuse | 3
Small right thread terminal Flat head tensioner hexagon socket
Embout fileté a sertir pas a gauche - Q Manchon rond lisse %
C——1——7| petit modele 3 I Round ferrule
Small left thread terminal
7 Bille pour terminaison
e r—— Embout a sertir taraudé pas a droite 3 ﬁ a téte cylindrique bombée 34
Inside right thread terminal t Ball for domehead terminal
== [ | Embout a sertir taraudé pas a gauche | 5, :f’f".f> Bille partiellement taraudée %
Inside left thread terminal 7 Ball partial threaded
Embout a sertir traudé pas a droite Terminaison oblique téte plate
petit modele 33 ] pour profil plat 3
Small inside right thread terminal Angle hinge for flat terminal
[ P /A Terminaison oblique téte fraisée
EmI_Jout a sertir taraudé pas a gauche p || our profil plat 2%
=1 | petit modele 3 e Rngle Ir:inge fgr cone terminal
Small inside left thread terminal -
=L\ Pontet embouti
Embout a sertir a chape usinée © ' Stamped eye strap e
petit modele 3 7
Small machined fork terminal Pontet 2
Eye strap
embout a sertir mural articulé 3 .
Wall toggle terminal =M=z Pontet forgé poli %
Embout a sertir filetage boi ©_39) Eye strap investment cast polished
mbout a sertir filetage bois
Wood screw terminal & ) Pontet sur platine oblong embouti
= et soudé 34
Vis a il filetage bois 3 B Oblong pad eye stamped and welded
Flat eye wooden screw
g Pontet sur platine diamant embouti
Embout fileté 3 il pas a droite " etsoudé 34
Small right thread eye stud Diamond pad eye stamped and welded
Embout fileté 3 ceil pas 3 gauche Pontet sur platin,e rectangulaire
Small left thread eye stud 3 embouti et soudé 3
Rectangular pad eye stamped and welded
Embout fileté a chape soudée — o
pas a droite petit modéle 3 IR ﬁilrlggr};gﬁtype A 34
Small right thread welded fork stud h
Embout fileté  chape soudée 2D Charniere type B 3%
pas a gauche petit modeéle 3 ofe Hinge type B
Small left thread welded fork stud Charniere type
arniere type
- ] Embout fileté a chape usinée Hinge type C i
g = pas a droite petit modéle 3
Small right thread machined fork stud ‘jj Charniére type D %
) . ® o3 Hinge type D
) Embout fileté a chape usinée Ke g
ll= pas a gauche petit modele 3 Charniére type E
— Small left thread machined fork stud Hinge type E %
Embout fileté mural articulé .
| pasa droite 23 Charnire type F %
Hinge type F
Threaded wall toggle stud
Embout fileté mural articulé Charniere type G 2%
' | pasagauche 33 Hinge type G
Threaded wall toggle stud - N
- Charniére type H %
5] Hinge type H
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NORMES
Piece Norme Page Piece Norme Page
o Charniere type | % - 5| Collier de serrage téte déportée
Hinge type | bande non perforée type TEC
ge typ h 37
Worm drive hose clamp
Charniére a piano % with non perforated clamp type TEC
Piano hinge .| Collier de serrage
- : ] \ i | bande perforée 8 ou 13 mm 37
. Charniere T, forgée, polie 3% W/ Worm drive hose clips perforated band 8
- T strap hinge mirror polished - or13mm
-, Charniére dégondable forgée polie Routeau de 30 m,
I droite 35 bande perforée 8 et 13 mm 37
- Take apart hinge mirror polished right Roll of 30m, 8 and 13 mm endless
Charniére dégondable foraée poli perforated band
el arniere dégondable forgée polie - ,
=, gauche . - 35 Boitier pour bande perforée
= Take apart hinge mirror polished left de 8 ou 13 mm 3
Heads for 8 or 13 mm perforated band
L & | Poulie simple -
\ ' 35 Boite de 4 (8 mm) ou 3 (13 mm),
= h Swiveleye pulley single sheave rouleaux de 3 métres, bande perforée | 4,
1 s : + tétes
o Poulie double
Le) ﬁﬁl Swivel eye pulley double sheave & Box of 3 m perforated band
) o L Collier de serrage a téte basculante
@) =) |Rouedepoulie(Réa) 3 bande non perforée 9 mm -
R J_j Sheave Worm drive hose clips, moving head,
non perforated band 9 mm
Pince a sertir . L
Wrench - Tie & Cut 3% 30 botiers pour dévidoir roll & cut | 47
Non perforated endless band reel
\C = Eém_gyg;mge bais 36 Dévidoir roll & cut bande
non perforée de 30 m 37
i\ Crochet d'armoire a filetage bois ” Non perforated endless band reel (30 m)
A Screw-hooks Collier de serrage standard
» . a tourillons 37
HEBw gl?ljl:l(:eabgnlsts?:?:wbh%l:ks 36 Standard t-bolts for thick and reinforced pipe
. Miniclamps pour petits diamétre 7
[N———epanr g?ﬁ:‘e‘kdgtﬁomrevem avec piton 36 Miniclamp for small diameters
(O ate NooK with screw eyes . -
Patte a vis filetage bois et métaux =y ] | Colliers deserrage & double fil 3
IRSANVIANY Double wire hose clam
. Dowel screws with wood and metric thread 3 . ‘ P
= &1 . .
L . Collier tourillons double serrage
Patte v pas 3 gauche , Double clamping t-bolts @
owel screws (e rea —
. - ) 7N\ Collier de serrage 2 deux oreilles
Equiehan?gleedme bombée 3 @ Standard two ears clamp 9
aised nead ringe
Pointe annelée téte bombée Sachet de 6 colliers de serrageaclé | 7
e g Bag of 6 keyclamps
plastifiée blanche ) 36
White plastic head ringed nail Tournevis flexible (douille de 7 mm) | 5,
E—— IF’loRte :n_nelge t?te plate 3% Bendi driver
) athead ringed nai Lien extra plat inox
= L b 37
) _ | Pointe tte homme " Stainless steel cable tie
Lost head nail
Pointe téte plate 3%
Flat head nail
Crampillon %
Staple
Goujon d'ancrage %
Wedge anchor
Douille de frappe 2%
Drops-ins anchor
Douille a expansion %
Sleeve anchor
Cheville chimique - capsule %
Chemical capsule
- Tige filetée chimique
ijl : 7| Threaded rods for chemical anchor 3
Cheville a frapper
avec collerette cylindrique 36

Hammerset anchor with cylindrical flange
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VIS A METAUX - TIGES FILETEES

METRIC MACHINE SCREWS

s

DIN 933 (similar 1S0 4017, @
NFE25-114, UNI 5739)

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD

62101 64101 65101

s

1S0 4017 ®

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD

65104

o=

DIN 931 (similar 1S0 4014, @
NFE25-112, UNI 5737)

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE PARTIEL

HEXAGON HEAD BOLTS PARTIAL THREAD
62102 64102

UNC
(Unified National Coarse) ==

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE -UNC-

HEXAGON CAP SCREWS -UNC-

62103

DIN 6921 ®

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
AEMBASE CRANTEE

HEXAGON HEAD MACHINE SCREW WITH
SERRATED FLANGE

62107

DIN 963 (similar 150 2009, &

NFE25-123, UNI 6109)
VIS A METAUX TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

62208 64208

DIN 964 (similar 1S0 2010, &
NFE25-124, UNI 6110)

VIS A METAUX TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

62209 64209

M

DIN 965 (similar 1507046, €
NFE25-119, UNI 7688)

VIS A METAUX TETE FRAISEE POZIDRIVE
POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

62214 64214

-,

DIN 965 (similar 107046, €
NFE25-119, UNI 7688)

VIS A METAUX TETE FRAISEE PHILLIPS
PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

62215

150 14581 Q

(similar DIN 965)

VIS A METAUX TETE FRAISEE SIX LOBES

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

62230 64230

DIN 966 (similar 1507047, €@
NFE25-120, UNI 7689)

VIS A METAUX TETE FRAISEE BOMBEE
POZIDRIVE

POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK HEAD
MACHINE SCREWS

62221

DIN 84 (similar IS0 1207, &
NFE25-127, UNI 6107)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
FENDUE

SLOTTED CHEESE HEAD MACHINE SCREWS
62210 64210

=

DIN 85 (similar IS0 1580, @
NFE25-128, UNI 6108)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE LARGE
FENDUE

SLOTTED PAN HEAD MACHINE SCREWS

DIN 7985 (similar 1507045, €

NFE25-121, UNI 7687)
VIS AMETAUX TETE CYLINDRIQUE
POZIDRIVE

POZIDRIVE PAN HEAD MACHINE SCREWS

DIN 7985 (similar 150 7045, €
NFE25-121, UNI 7687)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
PHILLIPS

PHILLIPS PAN HEAD MACHINE SCREWS

014583 O

IS

(similar DIN 7985)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX LOBES

SIK LOBE PAN HEAD MACHINE SCREWS

62211 64211 62216 64216 62217 62231 64231

DIN 603 NFE 25129 = DIN 444 B DIN 464

(NFE27-351, UNI 5731) (1507349, NFE27-191)
VIS A METAUX TETE RONDE COLLET VIS A METAUX TETE RONDE LARGE VIS AMETAUX A CEIL VIS MOLETEES TYPE HAUT
CARRE -POELIER- FENDUE

MUSHROOM HEAD SQUARE NECK BOLTS SLOTTED MUSHROOM HEAD MACHINE SCREWS EYEBOLT KNURLED THUMB SCREWS HIGH TYPE
62213 64213 62212 64212 62233 62235

DIN 7500 CZ DIN 7500 MZ Similar DIN 316

(téte selon 1S07045) (téte selon 1S07046)
VIS AUTOTARAUDEUSES TETE VIS A OREILLES FORME AMERICAINE VIS VIOLON

CYLINDRIQUE POZIDRIVE
POZIDRIVE PAN HEAD THREAD ROLLING SCREWS

62222

VIS AUTOTARAUDEUSES TETE FRAISEE
POZIDRIVE

POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD THREAD
ROLLING SCREWS

62223

WING SCREWS - AMERICAN FORM

62218

SHOULDERLESS THUMB SCREWS

62234

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80

NISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass

Nylon
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VIS A METAUX - TIGES FILETEES

METRIC MACHINE SCREWS

DIN 912 (similar IS0 4762, ©

NFE25-125, UNI 5931)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS

S

UNC (o)

(Unified National Coarse) =

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX -UNC-

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS -UNC-

DIN 6912 (@)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE REDUITE
SIX PANS CREUX AVEC TROU DE GUIDAGE

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS WITH

DIN 7984
(UNI19327) o

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
REDUITE SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS LOW HEAD

CENTRE HOLE AND LOW HEAD
201 60 65201 62228 62219 6220
15014580 O IS0 10642 (o) 150 7380-1 (o) 150 7380-1 (%)
(similar DIN 7991)
VIS AMETAUX TETE CYLINORIQUE VIS A METAUX TETE FRAISEE VIS AMETAUX TETE BOMBEE VIS A METAUX TETE BOMBEE SIX LOBES
BASSE SIX LOBES SIX PANS CREU SIX PANS CREUX

SOCKET HEAD CAP SCREWS 6 LOBES DRIVE
LOW HEAD

HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SCREWS

SIX LOBES BUTTON HEAD SCREWS

62264 62203 64203 62202 64202 62236

1S0 7380-2 (@) 150 4026 (similar DIN913, © 1S0 4027 (similar DIN 914, © 150 4028 (similar DIN915, ©
NFE27-180, UNI 5923) NFE27-181, UNI 5927) NFE27-182, UNI 5925)

VIS A METAUX TETE BOMBEE VIS SANS TETE VIS SANS TETE VIS SANS TETE

SIX PANS CREUX A EMBASE SIX PANS CREUX BOUT PLAT SIX PANS CREUX BOUT POINTEAU SIX PANS CREUX BOUT TETON

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SCREWS
WITH FLANGE

62225

HEXAGON SOCKET SET SCREWS FLAT POINT
62204 64204

HEXAGON SOCKET SET SCREWS CONE POINT
62205 64205

HEXAGON SOCKET SET SCREWS DOG POINT
62206

1S0 4029 (similar DIN 916, ©
NFE27-183, UNI 5929)

VIS SANS TETE
SIX PANS CREUX BOUT CUVETTE

HEXAGON SOCKET SET SCREWS CUP POINT

62207 64207

—

DIN 976
(NFE25-136)

TIGES FILETEES - LONGUEUR 1 METRE

THREADED RODS - 1 METER LENGTH

62650 64650 65650 66650 62659

—

DIN 976
(NFE25-136)

TIGES FILETEES - LONGUEUR 2 METRES

THREADED RODS - 2 METERS LENGTH

62651 64651

DIN 976
(NFE25-136)
TIGES FILETEES - LONGUEUR 3 METRES

THREADED RODS - 3 METERS LENGTH

62652 64652

—_—

DIN 976
(NFE25-136)

TIGES FILETEES PAS A GAUCHE
LONGUEUR 1 METRE

THREADED RODS LEFT HAND THREAD - 1
METER LENGTH

62649

—_—

UNC
(Unified National Coarse) ==

TIGES FILETEES -UNC-
LONGUEUR 3 PIEDS

THREADED RODS -UNC- 3 FEET LENGTH

62655

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80

NISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass

Nylon
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ECROUS

NUTS

150 4032
ECROUS HEXAGONAUX

HEXAGON NUTS
62611

DIN 934 (similar IS0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX

HEXAGON NUTS

62601 64601 66601

DIN 934 (similar IS0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX LUBRIFIES

WAXED HEXAGON NUTS
62641 64641

DIN 934 (similar IS0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX
POUR HAUTE TEMPERATURE

HEXAGON NUTS FOR HIGH TEMPERATURE
62628

DIN 934 (similar 1S0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX
FILETAGE METRIQUE PAS FIN

HEXAGON NUTS METRIC FINE PITCH

62621 64621

DIN 934 (similar IS0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX PAS A GAUCHE

HEXAGON NUTS LEFT HAND THREAD

62622 64622

TYPE DIN 980
(BASE DIN 934, 1507042)

ECROUS AUTOFREINES HEXAGONAUX
TOUT METAL

PREVAILING TORQUE TYPE HEXAGON NUTS
ALL METAL

62617 64617

UNC
(Unified National Coarse) ==
ECROUS HEXAGONAUX -UNC-

HEXAGON NUTS -UNC-

62623 64623

A

\\ =4
DIN 985 (similar 1S0 10511,
NFE25-412, UNI 7474)

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
AVEC BAGUE NYLON

HEXAGON LOCKNUTS
WITH NYLON INSERT

A

=
DIN 985 (similar 1S0 10511,
NFE25-412, UNI 7474)

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
LUBRIFIES AVEC BAGUE NYLON

WAXED HEXAGON LOCKNUTS
WITH NYLON INSERT

®

DIN 986
ECROUS BORGNES AUTOFREINES
AVEC BAGUE NYLON

PREVAILING TORQUE TYPE CAP NUTS
WITH NYLON INSERT

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES
AVEC BAGUE METAL

HEXAGON LOCKNUTS WITH METAL INSERT

62602 64602 62642 64642 62618 62632
DIN 439 (similar 1S0 4035, DIN 439 (similar 1S0 4035, DIN 7967 DIN 439 (similar 1S0 4035,
NFE25-405, UNI 5589) NFE25-405, UNI 5589) (NFE27-460) NFE25-405, UNI 5589)
ECROUS BAS HEXAGONAUX ECROUS BAS HEXAGONAUX ECROUS -PAL- AUTOFREINES ECROUS BAS HEXAGONAUX
PAS A GAUCHE HEXAGONAUX FILETAGE METRIQUE PAS FIN
HEXAGON THIN NUTS HEXAGON THIN NUTS LEFT HAND THREAD PAL SELF-LOCKING COUNTER NUTS HEXAGON THIN NUTS METRIC
FINE PITCH THREAD
62603 64603 62640 62608 72701 62624 64624
S e H @
Hh UNI 5587 DIN 6334 DIN 1587 NFE 27453
(UNI'5721)
ECROUS HAUTS, m =d ECROUS HEXAGONAUX, m = 3xd ECROUS BORGNES ECROUS BORGNES DECOLLETES
HEXAGON HEAVY NUTS, m = d HEXAGON NUTS, m = 3xd HEXAGON CAP NUTS MACHINED CAP NUTS
62610 64610 62620 64620 62604 64604 62605
DIN 917 DIN 557 DIN 562 TYPE DIN 929
(UNI'5597) (UNI 5596) (NFE 25-418)
ECROUS BORGNES HEXAGONAUX BAS ECROUS CARRES ECROUS BAS CARRES ECROUS HEXAGONAUX A SOUDER
HEXAGON THIN CAP NUTS SQUARE NUTS SQUARE THIN NUTS HEXAGON WELD NUTS
62634 62613 62616 62607 64607

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80

AISI310  AISIZ10  Acier/ Steel

Nylon
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ECROUS

NUTS

&

E;

DIN 935 DIN 6923 DIN 466
(similar 1S0 7035, NFE27-414) (IS0 4161, NFE25-406) (UNI 6605)
ECROUS HEXAGONAUX A CRENEAUX ECROUS A EMBASE CRANTEE ECROUS TWOLOCK CS ECROUS MOLETES TYPE HAUT
CASTLENUTS HEXAGON FLANGE NUTS WITH SERRATION TWOLOCK CS NUTS KNURLED THUMB NUTS HIGH TYPE
62619 64619 62609 64609 78601 62629
DIN 467 Similar DIN 315
(UNI 6603)
ECROUS MOLETES TYPE BAS ECROUS INVIOLABLES AUTOCASSANTS ECROUS A OREILLES ECROUS FRAISES BOMBES
FORME AMERICAINE

KNURLED THUMB NUTS THIN TYPE SELF-BREAKING LOCK NUTS WING NUTS AMERICAN TYPE RAISED COUNTERSUNK SLOTTED NUTS
62627 62612 62606 64606 64614

e = et
ECROUS RELIEURS FRAISES BOMBES VIS DE HUBLOT FEMELLE ECROUS CRANTES A SERTIR ECROUS A GRIFFES
FENDUS ATETE AFFLEURANTE
SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD FEMALE PORTHOLE SCREW KNURLED RIVET NUTS T-NUTS (DRIVE-IN-NUTS)
SLEEVENUTS
62630 64626 62633 62639

=

MANCHONS CYLINDRIQUES TARAUDES

CYLINDRICAL COUPLING NUTS

62654 64654

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades ~ Ab ~ Ab-L  A4-80

AISI310  AISIZ10  Acier/ Steel

Nylon
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RONDELLES

WASHERS

v
NFE 25513
(NFE25-514, 10 7089)

RONDELLES PLATES MOYENNES TYPE M

FLAT MEDIUM STAMPED WASHERS TYPE M

62501 64501

©
NFE 25514

RONDELLES PLATES MOYENNES
DECOLLETEES TYPEM

MACHINED MEDIUM WASHERS TYPE M

62502 64502

\a)
NFE 25514
(10 7092)

RONDELLES PLATES ETROITES TYPE Z

NARROW STAMPED FLAT WASHERS TYPE 1

62503 64503

e... 000000

u
NFE 25513
(NFE25-514, IS0 7089)

RONDELLES PLATES LARGES TYPEL

LARGE PLAIN STAMPED WASHERS TYPE L

62505 64505

©
NFE 25514

RONDELLES PLATES LARGES
DECOLLETEES TYPE L

¢ =~ ; )

NFE 25513

(NFE25-514, S0 7089)
RONDELLES PLATES EXTRA LARGES
TYPELL

=

DIN125A
(similar 1S0 7089, UNI 6592)
RONDELLES PLATES DECOUPEES

DIN125B
(similar 1S0 7090, UNI 6592)
RONDELLES PLATES DECOLLETEES

MACHINED WIDE WASHERS TYPE L %IT’%II‘.I':ARGE PLAIN STAMPED WASHERS PLAIN STAMPED WASHERS MACHINED FLAT WASHERS
62506 62507 64507 62508 64508 62543 62509

DIN 433 DIN 9021 (similar IS0 7093, DIN 436 DIN 440 R

(similar 1507092, NFE25-514) NFE25-513/25-514, UNI 6593) (UNI 6596) (similar 1S0 7094)
RONDELLES PLATES RONDELLES PLATES LARGES RONDELLES CARREES RONDELLES POUR CONSTRUCTIONS

POUR CONSTRUCTIONS BOIS BOIS FORME R
FLAT WASHERS LARGE PLAIN WASHERS SQUARE WASHERS FOR WOOD CONSTRUCTIONS WASHERS FOR WOOD CONSTRUCTIONS FORM R
62510 62511 64511 62540 62541
U &> - & %

DIN 440V DIN 127 B DIN 7980 DIN 137 A

(similar 1S0 7094) (NFE25-515, UNI 1751B) (NFE25-515, UNI 4464A) (UNI 88404)

RONDELLES POUR CONSTRUCTIONS
BOIS FORMEV

WASHERS FOR WOOD CONSTRUCTIONS FORM V

RONDELLES ELASTIQUES -GROWER-

SPRING LOCK WASHERS

RONDELLES ELASTIQUES -GROWER-
SECTION CARREE

SPRING LOCK WASHERS SQUARE SECTION

RONDELLES ELASTIQUES CINTREES

CURVED SPRING LOCK WASHERS

62542 62512 64512 62525 64525 62527 73801
| - g o

DIN 1378 DIN 6796 DIN 2093 DIN 6797 J

(NFE 27-620, UNI 8840 B) (UNI 8737) (UNI 8841)

RONDELLES ELASTIQUES ONDULEES

WAVE SPRING WASHERS

62517 64517 73901

RONDELLES ELASTIQUES CONIQUES
STATIQUES

CONICAL SPRING WASHERS

62524 64524

RONDELLES CONIQUES DYNAMIQUES

CONICAL WASHERS

62532

RONDELLES A DENTS INTERIEURES

INTERNAL TOOTHED LOCK WASHERS

62529

=

DIN 6798 A
(NFE27-624, UNI 8842)

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES EXTERIEURES AZ

SERRATED EXTERNAL TEETH LOCK WASHERS

62513 64513 72031

-
NFE 25-537

RONDELLES -EVENTAIL- CONCAVES
ADENTURES EXTERIEURES TYPE AZV

SERRATED LOCK WASHERS EXTERNAL TEETH
CONCAVE TYPE AZV

72201

DIN 6798 J
(NFE27-625, UNI 8842)

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES INTERIEURES JZ

SERRATED INTERNAL TEETH LOCK WASHERS

62514 64514 m3A

RONDELLES -EVENTAIL- A DENTURES
INTERIEURES TYPE BOMBEE JIC

SERRATED LOCK WASHERS INTERNAL TEETH
RAISED TYPE JIC

72301

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80

NISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass

Nylon
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RONDELLES

WASHERS

<

DIN 6798 V
(UNI 8841)

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES EXTERIEURES V

SERRATED LOCK WASHERS TYPE V
62526

RONDELLES -EVENTAIL-
ADOUBLE DENTURES TYPE LARGE DD

DOUBLE SERRATED LOCK WASHERS LARGE
TYPEDD

72401

NFE 25511

RONDELLES CONIQUES STRIEES
SERIE MOYENNE

CONTACT LOCK WASHERS MEDIUM TYPE
62515 64515 73301

..Q.O........

NFE 25511

RONDELLES CONIQUES STRIEES
SERIE LARGE

CONTACT LOCK WASHERS LARGE TYPE
62516 64516 73401

NFE 25511

RONDELLES CONIQUES STRIEES
SERIE ETROITE

©

NFE 27619

RONDELLES CUVETTES DECOLLETEES

@

RONDELLES CUVETTES EMBOUTIES

RONDELLES AUTOBLOQUANTES
ASSEMBLEES

CONTACT LOCK WASHERS NARROW TYPE MACHINED CUP WASHERS STAMPED CUP WASHERS ASSEMBLED SELF-LOCKING WASHER
62528 73201 62519 64519 62518 64530
NFE 25540 NFE 25540

RONDELLES LARGES AUTOBLOQUANTES RONDELLES D'ETANCHEITE FREINS D'ECROUS EQUERRES FREINS D'ECROUS DROITS
ASSEMBLEES AVEC JOINT EPDM AAILERONS AAILERONS
ﬁggg%gg SELF-LOCKING WASHER EPDM WASHERS TABWASHERS WITH LONG TAB AND WING WASHERS WITH LONG TAB
64531 62523 %M 62520 62521

NFE 25540

FREINS D’ECROUS RECTANGULAIRES
TABWASHERS

62522
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Acton

VIS A TOLE ET AUTOPERCEUSES

SELF-TAPPING AND SELF-DRILLING SCREWS

- - J— -

DIN 7971 (similar IS0 1481, &
NFE25-663, UNI 6591)

VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
FENDUE

DIN 7981 (similar 10 7049, €D
NFE25-658, UNI 6954)

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
POZIDRIVE

DIN 7981 (similar 150 7049, €
NFE25-658, UNI 6954)

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
PHILLIPS

1S0 14585
(similar DIN 7981) O

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE LARGE
SIXLOBES

SLOTTED PAN HEAD POZIDRIVE PAN HEAD PHILLIPS PAN HEAD SIX LOBE PAN HEAD

SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS

62401 62405 64405 62406 64406 62407 64407

DIN 7981 (simiar S0 DIN 7981 (similar 1507049, @ DIN 7972 (similar S0 1482, & DIN 7982 (similar 1507050, €3
7049, NFE25-658, UNI 6954) NFE25-658, UNI 6954) NFE25-660, UNI 6952) NFE25-656, UNI 6955

VIS A TOLE TETE CYLINDRIQUE VIS ATOLE TETE CYLINDRIOUE VIS A TOLE TETE FRAISEE FENDUE VIS A TOLE TETE FRAISEE POZIDRIVE
EMPREINTE CARREE FENDUE EMPREINTE CARREE

SQUARE SLOTTED PAN HEAD SQUARE PAN HEAD SLOTTED COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD

SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS

62402 62416 62403 62408 64408

DIN 7982 (similar IS0 7050, € 150 14586 (%) DIN 7982 (similar S0 7050, @) DIN 7973 (similar S0 1483, &
NFE25-656, UNI 6955) (similar DIN 7982) NFE25-656, UNI 6955) NFE25-661, UNI 6953)

VIS ATOLE TETE FRAISEE PHILLIPS

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS

62409 64409

VIS ATOLE TETE FRAISEE SIX LOBES

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS

62410 64410

VIS ATOLE TETE FRAISEE CARREE

SQUARE COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS

62417

VIS ATOLE TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
SELF TAPPING SCREWS

62404

DIN 7983 (similar 1507051, €
NFE25-657, UNI 6956)

VIS A TOLE TETE FRAISEE BOMBEE
POZIDRIVE

POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK HEAD

DIN 7983 (similar 1507051, €
NFE25-657, UNI 6956)

VIS ATOLE TETE FRAISEE BOMBEE
PHILLIPS

PHILLIPS RAISED COUNTERSUNK HEAD

s

DIN 7976 (similar S0 1479, @
NFE25-662, UNI 6949)

VIS ATOLE TETE HEXAGONALE
BOUT POINTU

HEXAGON HEAD SELF TAPPING SCREWS

P

VIS ATOLE TETE HEXAGONALE
POZIDRIVE AVEC BOUT PILOTE

POZIDRIVE SELF TAPPING SCREWS HEXAGON

SELF TAPPING SCREWS SELF TAPPING SCREWS HEAD WITH PILOT END
62411 64411 62412 62413 62414
DIN 7504 M DIN 7504 M DIN 7504 M
© (similar IS0 15481) © (similar 1S0 15481) o (similar 1S0 15481) °

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX PHILLIPS POZIDRIVE CARREE

HEXAGON SOCKET HEAD SELF TAPPING SCREWS PHILLIPS PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS POZIDRIVE PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS SQUARE PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS
62415 62429 33201 62430 62440 62431 62443

W Q s W“W o= Qﬂw
DIN 7504 M (%) DIN 7504 M () (4] ()

(similar 1S0 15481)
VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
SIXLOBES

SIX LOBE PAN HEAD SELF DRILLING SCREWS

62435 64435 33342

(similar 1S0 15481)

VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
CRANTEE EMPREINTE CARREE

SELF DRILLING SCREWS PAN HEAD
SQUARE RECESS WITH SERRATION

33361

VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
CRANTEE EXTRA LARGE PHILLIPS

PHILLIPS TRUSS HEAD SERRATED
SELF DRILLING SCREWS

333N

VIS AUTOPERCEUSES TETE CYLINDRIQUE
CRANTEE EXTRA LARGE EMPREINTE CARREE

SQUARE TRUSS HEAD SERRATED
SELF DRILLING SCREWS

33372

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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VIS A TOLE ET AUTOPERCEUSES

SELF-TAPPING AND SELF-DRILLING SCREWS

DIN 7504 0
(similar 150 15482)

VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
PHILLIPS

DIN 7504 0
(similar 1S0 15482)

VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
POZIDRIVE

DIN 7504 0
(similar 150 15482)

VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
CARREE

DIN 7504 0
(similar IS0 15482) o

VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE
SIXLOBES

PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD SQUARE COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD

SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS

62428 33301 62432 62433 62442 33351 62436 64436 33343
() DIN 7504 K ® 7504 K ® 7504 K ®

VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES

(similar 1S0 15480)
VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE

DIN
(similar 1S0 15480)
VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE

DIN
(similar 1S0 15480)
VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE

TETE FRAISEE CRANTEE SIX LOBES AEMBASE A EMBASE CRANTEE AVEC RONDELLE @16
SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED HEXAGON HEAD WITH FLANGE HEXAGON HEAD WITH SERRATED FLANGE HEXAGON HEAD WITH EPDM BONDED WASHER
SELF DRILLING SCREWS WITH WINGLETS SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS 116 SELF DRILLING SCREWS
33341 62434 62441 33401 33431
DIN 7504 R

® (similar 1S0 15483) o ® g
VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE VIS AUTOPERCEUSES TETE FRAISEE VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AVEC FORET LONG N°4 BOMBEE PHILLIPS AEMBASE POINTE 1 AEMBASE POINTE 3
HEXAGON HEAD SELF DRILLING SCREWS PHILLIPS RAISED COUNTERSUNK HEAD HEXAGON HEAD WITH FLANGE HEXAGON HEAD WITH FLANGE
WITH LONG DRILL N°4 SELF DRILLING SCREWS SELF DRILLING SCREWS POINT N°1 SELF DRILLING SCREWS POINTN°3
33331 33501 62445 62446

PR———— - = - = . f—
&J' pE— e iWW
® ® ® (%)

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE POINTE 5

HEXAGON HEAD WITH FLANGE
SELF DRILLING SCREWS POINT N°5

62447

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE DOUBLE FILET POINTE 3

HEXAGON HEAD WITH FLANGE SELF DRILLING
SCREWS DOUBLE THREAD POINT N°3

62448

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AEMBASE DOUBLE FILET POINTE 5

HEXAGON HEAD WITH FLANGE SELF DRILLING
SCREWS DOUBLE THREAD POINT N°5

62449

VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES TETE
FRAISEE CRANTEE SIX LOBES POINTE 3

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED SELF
DRILLING SCREWS WITH WINGLETS POINT N°3

62450

Q

VIS AUTOPERCEUSES A AILETTES TETE
FRAISEE CRANTEE SIX LOBES POINTE 5

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SERRATED SELF
DRILLING SCREWS WITH WINGLETS POINT N°5

62451

VIS AUTOPERCEUSES TETE HEXAGONALE
AAILETTES POINTE 3 AVEC RONDELLE EPDM

HEXAGON HEAD SELF DRILLING SCREWS
WITH WINGLETS AND EPDM WASHER PT3

62351

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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VIS A BOIS

WOOD SCREWS (1 X 1 00000000

—— e M-

(NFE25-605, UNI 703)
VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

(NFE25-606, UNI 701)
VIS ABOIS TETE RONDE FENDUE

(NFE25-604, UNI 702)
VIS A BOIS TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
W0OD SCREWS

62301 64301 62302 64302 62303 64303

SLOTTED ROUND HEAD WOOD SCREWS SLOTTED COUNTERSUNK HEAD WOOD SCREWS

="

DIN 571
(NFE25-607, UNI 704)

VIS ABOIS TETE HEXAGONALE -
TIREFOND

HEXAGON HEAD WOOD SCREWS
62304 64304

(% (%) L+ [+
VIS DE CHARPENTE TETE PLATE LARGE VIS A BOIS TETE CYLINDRIQUE LARGE VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE
SIXLOBES SIX LOBES POUR PENTURES FRAISEE POZIDRIVE FRAISEE POZIDRIVE FILETAGE PARTIEL
SIX LOBE TRUSS HEAD TIMBER SCREW SIX LOBE PAN HEAD W0OD SCREWS POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD

FOR STRAP HINGES CHIPBOARD SCREWS CHIPBOARD SCREWS PARTIAL THREAD

62341 62310 64310 62305 64305 62314

O O o [+
VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE VIS POUR BOIS AGGLOMERE TETE
FRAISEE SIX LOBES FILETAGE TOTAL FRAISEE SIX LOBES FILETAGE PARTIEL FRAISEE CARRE STRIEE SOUS TETE FRAISEE BOMBEE POZIDRIVE
SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD SIXLOBE COUNTERSUNK HEAD SQUARE COUNTERSUNK HEAD POZIDRIVE RAISED COUNTERSUNK HEAD
CHIPBOARD SCREWS TOTAL THREAD CHIPBOARD SCREWS PARTIAL THREAD CHIPBOARD SCREWS WITH RIBS CHIPBOARD SCREWS
62319 64319 62309 64309 62313 62311

[+ O O O
VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS POUR BOIS AGGLOMERE VIS AUTOPERCEUSES POUR BOIS VIS POUR TERRASSE
TETE CYLINDRIQUE POZIDRIVE TETE CYLINDRIQUE SIX LOBES AGGLOMERE TETE FRAISEE SIX LOBES TETE FRAISEE IX LOBES
POZIDRIVE PAN HEAD CHIPBOARD SCREWS SIX LOBE PAN HEAD CHIPBOARD SCREWS SIXLOBE CHIPBOARD COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD

SELF DRILLING SCREWS DECKING SCREWS

62306 64306 62318 64318 62312 62317

O O O (%)
VIS POUR TERRASSE VIS POUR TERRASSE TETE FRAISEE VIS TERRASSE TETE FRAISEE REDUITE VIS POUR TERRASSE TETE FRAISEE
TETE FRAISEE BOMBEE SIX LOBES BOMBEE SIX LOBES DOUBLE FILET SIXLOBES REDUITE SIX LOBES DOUBLE FILET
SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE SMALL COUNTERSUNK HEAD SIX LOBE SMALL COUNTERSUNK HEAD
DECKING SCREWS DECKING SCREWS WITH TWIN THREAD DECKING SCREWS DECKING SCREWS WITH TWIN THREAD
62316 64324 62324 62326 62327 64327

(%) (%) Type DIN 7995 (%) Type DIN 7995 o

(UNI8182) (UNI 8182)

VIS POUR BOIS TENDRE TETE FRAISEE VIS DE FACADE TETE CYLINDRIQUE VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES EXTRA LARGE SIX LOBES SIX LOBES + RONDELLE EPDM § 15 SIX LOBES + RONDELLE EPDM § 20

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+EPDMWASHER 015

62328 64328 62329 62330

glg(RLE%!sE COUNTERSUNK HEAD SOFT W00D SIX LOBE TRUSS HEAD FACADE SCREWS

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+ EPDMWASHER 020

62331
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VIS A BOIS
. O x

WOOD SCREWS

M

Type DIN 7995
[Uyl?l 8162) ©

VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES + RONDELLE EPDM § 15

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+ EPDM WASHER 015

62332

w

Type DIN 7995
IUVI?I 8182) o

VIS ABOIS TETE FRAISEE BOMBEE
SIX LOBES + RONDELLE EPDM 0 20

SIX LOBE RAISED COUNTERSUNK HEAD SCREWS
+ EPDM WASHER § 20

62333

_— -
O

VIS DE BARDAGE - PLATELAGE
TETE FRAISEE SIX LOBES

SIK LOBE CHIPBOARD SCREWS
WITH SELF-DRILLING POINT

62336 64334

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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VIS DE SECURITE

SECURITY SCREWS

TYPE DIN 7991
(1S0 10642, UNI15933) ©

VIS TETE FRAISEE SIX PANS CREUX
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD

TYPE DIN 7991
(150 10642, UNI 5933)

VIS A METAUX TETE FRAISEE SIX LOBES
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

METRIC THREADFLAT HEAD SIX LOBE RECESS

VIS A METAUX TETE FRAISEE
INVIOLABLE -SNAKE EYES-

METRIC THREAD FLAT HEAD SECURITY SCREWS
-SNAKE EYE-

N

TYPE1S0 7380 (0]

VIS TETE BOMBEE SIX PANS CREUX
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SECURITY

SECURITY SCREWS WITH PIN SECURITY SCREWS WITH PIN SCREWS WITH PIN
62801 62806 62803 62802
TYPE IS0 7380 (%] ® TYPE DIN 7982 (similar IS0 €3 TYPE DIN 7982 (similar IS0 @

VIS A METAUX TETE BOMBEE SIX LOBES
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

METRIC THREAD SECURITY SCREWS BUTTON
HEAD SIX LOBE RECESS WITH PIN

VIS AMETAUX TETE CYLINDRIQUE
INVIOLABLE -SNAKE EYES-

METRIC THREAD PAN HEAD SECURITY SCREWS
-SNAKE EYE-

7050, NFE25-656, UNI 6955)

VIS A TOLE TETE FRAISEE SIX LOBES
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

FLAT HEAD SIX LOBE SELF TAPPING SECURITY
SCREWS WITH PIN

7050, NFE25-656, UNI 6955)

VIS ATOLE TETE FRAISEE INVIOLABLE
-SNAKE EYES-

SELF TAPPING FLAT HEAD SECURITY SCREWS
-SNAKE EYE-

62805 62804 62808 62807
TYPE IS0 7380 (%] TYPE DIN 7981 (similar IS0 @ TYPE DIN 7981 (similar IS0 &gy (%]

VIS ATOLE TETE BOMBEE SIX LOBES
INVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL

BUTTONHEAD SIX LOBE PIN SELF TAPPING
SECURITY SCREWS

62810

7049, NFE25-658, UNI 6954)

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE
INVIOLABLE -SNAKE EYES-

SELF TAPPING PAN HEAD SECURITY SCREWS
- SNAKE EYE -

62809

7049, NFE25-658, UNI 6954)

VIS ATOLE TETE CYLINDRIQUE
INVIOLABLE -ONE WAY-

SELF TAPPING PAN HEAD SECURITY SCREWS
- ONE WAY -

62811

VIS A BOIS TETE CYLINDRIQUE LARGE SIX LOBES
[NVIOLABLE AVEC TETON CENTRAL POUR PENTURES

SIX LOBE PAN HEAD WOOD SECURITY SCREWS
WITH PIN FOR STRAP HINGES

62813

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon

Tél. : +33 (0)4 77 73 35 43 - Fax : +33 (0)4 77 73 15 74 - www.acton.fr
Création Acton - Tous droits de reproduction réservés




Acton

LAITON

BRASS

Similar DIN 315

ECROUS A OREILLES
FORME AMERICAINE

WING NUTS AMERICAN TYPE - BRASS

58400

DIN 933 (similar 1S0 4017, @
NFE25-114, UNI 5739)

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD - BRASS
54000

DIN 963 (similar IS0 2009, &
NFE25-123, UNI 6109)

VIS AMETAUX TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS - BRASS

54500

DIN 976
(NFE25-136)

TIGES FILETEES - LONGUEUR 1 METRE

THREADED RODS - 1 METER LENGTH - BRASS

53500

DIN 934 (similar 1S0 4032,
NFE25-401, UNI 5588)

ECROUS HEXAGONAUX

HEXAGON NUTS - BRASS

51800

T

NFE 27453
ECROUS BORGNES DECOLLETES

MACHINED CAP NUTS - BRASS

52000

g
NFE 25513
(NFE25-514, 1S0 7089)
RONDELLES PLATES ETROITES TYPE

NARROW FLAT WASHER TYPE 7 - BRASS

52504

v
NFE 25513
(NFE25-514, 1S0 7089)
RONDELLES PLATES MOYENNES TYPE M

FLAT WASHERS MEDIUM TYPE M - BRASS

52514

o’
NFE 25513
(NFE25-514, S0 7089)

RONDELLES PLATES LARGES TYPE L

FLAT WASHERS LARGE TYPE L - BRASS

52524

S

DIN 96
(NFE25-606, UNI 701)
VIS ABOIS TETE RONDE FENDUE

SLOTTED ROUND HEAD
W0OD SCREWS - BRASS

56200

DIN 97
(NFE25-604, UNI 702) <
VIS A BOIS TETE FRAISEE FENDUE

SLOTTED COUNTERSUNK HEAD
W0OD SCREWS - BRASS

56000

DIN 95

(NFE25-605, UNI 703)
VIS A BOIS TETE FRAISEE BOMBEE
FENDUE

SLOTTED RAISED COUNTERSUNK HEAD
W0OD SCREWS - BRASS

56400

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades ~ Ab ~ Ab-L  A4-80

NSI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass

Nylon
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NYLON

NYLON oo0000 00000

TYPE DIN 933 (similar IS0 @
4017, NFE25-114, UNI 5739)

VIS TETE HEXAGONALE FILETAGE TOTAL

-

TYPE DIN 912 (similar 10 ©
4762, NFE25-125, UNI 5931)

VIS TETE CYLINDRIQUE SIX PANS CREUX

TYPE DIN 963 (similar IS0 &
2009, NFE25-123, UNI 6109)

VIS TETE FRAISEE FENDUE

*

TYPE DIN 84 (similar IS0
1207, NFE25-127, UNI 6107)

VIS TETE CYLINDRIQUE FENDUE

HEXAGON HEAD SCREWS HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS SLOTTED COUNTERSUNK HEAD SCREWS SLOTTED CHEESE HEAD SCREWS
80000 81200 82100 82500
P—) - &
TYPE NFE 25129 a TYPE DIN 976 TYPE DIN 934 (similar IS0
(NFE25-136) 4032, NFE25-401, UNI 5588)
\FnEsN TDEITEE RONDE LARGE -POELIER- TIGES FILETEES - LONGUEUR 1 METRE ECROUS HEXAGONAUX ECROUS A OREILLES
SLOTTED MUSHROOM HEAD SCREWS THREADED RODS - 1 METER LENGTH HEXAGON NUTS WING NUTS
82700 82800 83000 83500
0 [
TYPE DIN 1587
(UNI5721)
ECROUS BORGNES CAPUCHONS PLASTIQUE CACHES ECROUS HEXAGONAUX NOIRS CACHES ECROUS HEXAGONAUX BLANCS
(VIS diam.6,3) - RAL 9005 -RAL010
HEXAGON CAP NUTS PLASTIC COVER CAPS  SCREWS §6,3) BLACK HEXAGONAL COVER CAPS WHITE HEXAGONAL COVER CAPS
83100 85610 85600 85601

CACHES ECROUS HEXAGONAUX GRIS
-RALT001

GREY HEXAGONAL COVER CAPS

CACHES ECROUS HEXAGONAUX GRIS
ANTHRACITE - RAL 7016

ANTHRACITE GREY HEXAGONAL COVER CAPS
RALT016

L

CACHES VIS TETE BOMBEE
(VIS DIAM. 4,8)

DECORATIVE PAN HEAD SCREW CAPS (0 4,8)

SUPPORTS ET CAPUCHONS POUR VIS

SUPPORTS AND CAPS FOR SCREWS

85602 85603 85615 85611 85613
. d o~ ’
= [ iy &
J - v \u_/ "
TYPE DIN 125 TYPE DIN 9021 (similar IS0 TYPE NFE 27619
7093, NFE25-513/25-514, UNI 6593)

SUPPORTS ET CAPUCHONS POUR VIS RONDELLES PLATES RONDELLES PLATES LARGES RONDELLES CUVETTES

SUPPORTS AND CAPS FOR SCREWS FLAT WASHERS LARGE FLAT WASHERS CUP WASHERS

85612 85614 84000 86100 86500

SUPPORT DE LIEN BLANC ADHESIF SUPPORT MURAL NOIR POUR LIEN - SUPPORT MURAL NOIR POUR LIEN - LIEN NYLON 6.6 NOIR
FORME SELLE FORME CHEVILLE

\WHITE SELF-ADHESIVE TIE MOUNT BLACK SADDLE TYPE WALL TIE MOUNT BLACK PLUG WALL TIE MOUNT BLACK NYLON CABLE TIES 6.6

85616 85617 85618 PLB1

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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NYLON

.......“O..O.

NYLON

LIEN NYLON 6.6 BLANC SEAU DE 450 LIENS NYLON 6.6 NOIR, SEAU DE 300 LIENS NYLON 6.6 NOIR LIEN NYLON 6.6 NOIR TETE SIMPLE
ROUGE ET BLANC ETBLANC + PINCE DE SERRAGE

WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 BUCKET OF £50 BLACK, RED AND WHITE NYLON BUCKET OF 300 BLACK AND WHITE NYLON CABLE BLACK HEAD NYLON CABLE TIES 6.6 SIMPLE
CABLETIES 6.6 TIES 6.6 + CABLE TIE TENSIONING TOOL

PLW1 LIENS NYLON 450 LIENS NYLON 300 PLBS1

LIEN NYLON 6.6 NOIR TETE DOUBLE LIEN NYLON 6.6 NOIR REOUVRABLE LIEN NYLON 6.6 BLANC REOUVRABLE LIEN NYLON 6.6 BLANC

AVEC TROU D'ACCROCHE

BLACK DOUBLE HEAD NYLON CABLE TIES 6.6

PLBD1

BLACK NYLON CABLE TIES 6.6 REUSABLE

PLB1R

WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 REUSABLE

PLW1R

\WHITE NYLON CABLE TIES 6.6 WITH HANG HOLE

PLW1S

<

PINCE -PLB1 P2 CARTE-

CABLE TIE TOOL - TIE & CUT
PINCES

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades ~ Ab ~ Ab-L  A4-80
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INDUSTRIE

CIRCLIPS, PINS, BITS, RIVETS 00000000 o000

DIN 7 (similar 1S0 2338, DIN 94 (similar IS0 1234, &9 1S0 8752 (similar DIN 1481,
NFE27-484, UNI 1707) NFE27-487, UNI 1336) NFE27-489, UNI 6873)
GOUPILLES CYLINDRIQUES GOUPILLES FENDUES GOUPILLES ELASTIQUES GOUPILLES BETA
SERIE EPAISSE -E-
CYLINDRICAL PINS SPLITPINS (COTTER PINS) SPRING PINS BETAPINS
62703 64701 62702 62704
") &
&
DIN 471 DIN 472 DIN 6799 150 15983
(UNI'7435) (NFE22-163, UNI 7437) (UNI7434) (similar DIN 7337)
ANNEAUX D'ARRET EXTERIEURS ANNEAUX D'ARRET INTERIEURS BAGUE D'ARRET RIVETS AVEUGLES TETE PLATE -
POUR ARBRE TYPE A POUR ALESAGE TYPE J POUR ARBRE TOUT INOX
RETAINING RINGS FOR SHAFTS TYPE A RETAINING RINGS FOR BORES TYPE J RETAINING WASHER FOR SHAFT BLIND RIVETS FLAT HEAD
62760 62761 64762 62720

.———Q/

RIVETS AVEUGLES TETE PLATE -
ALU/INOX

——

TYPE IS0 15984

RIVETS AVEUGLES TETE FRAISEE -
TOUTINOX

——

TYPE IS0 16585

RIVETS ETANCHES TETE PLATE -
A2/AISI 420

[}

ETRIER FILETE POUR TUBE METRIQUE
AVEC ECROUS

BLIND RIVETS FLAT HEAD BLIND RIVETS COUNTERSUNK HEAD SEALED RIVETS FLAT HEAD U-BOLT FOR METRIC TUBE WITH NUTS
62121 62722 62726 62751
()
ETRIER FILETE POUR TUBE IS0 INSERT FILETE METAL INSERT FILETE BOIS EMBOUT CARRE
AVEC ECROUS
U-BOLT FOR IS0 TUBE WITH NUTS SELF TAPPING INSERT SELF TAPPING INSERT FOR WOOD SQUARE BIT
62750 64750 33750 62850 62851 62880 36030
*) o o °
EMBOUT SIX LOBES EMBOUT POZIDRIVE EMBOUT PHILLIPS EMBOUT HEXAGONAL
BITS FOR SIX LOBES BIT BITS FOR POZIDRIV BIT BITS FOR PHILLIPS BITS HEXAGON SOCKET SCREWS BIT
36040 62882 36050 36060 62883 36061
= ® ®
EMBOUT PLAT PORTE EMBOUT MAGNETIQUE EMBOUT MAGNETIQUE EMBOUT -SNAKE-EYES-
POUR TETE HEXAGONALE POUR VIS INVIOLABLE
SLOTTED SCREWS BIT MAGNETIC BIT HOLDER MAGNETIC BIT FOR HEXAGONAL HEAD SNAKE-EYE BIT
36066 36070 36080 36035

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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INDUSTRIE

CIRCLIPS, PINS, BITS, RIVETS

-

_-—

L
©

-

Q 0]
EMBOUT SIX LOBES EMBOUT HEXAGONAL CLE HEXAGONALE CLE SIX LOBES
POUR VIS INVIOLABLE POUR VIS INVIOLABLE POUR VIS INVIOLABLE POUR VIS INVIOLABLE
SECURITY SIX LOBES BIT SECURITY HEXAGON SOCKET BIT HEXAGON KEY FOR SECURITY SCREWS SIX LOBE KEY FOR SECURITY SCREWS
36045 36065 36085 36086
o Q [+ ®
EMBOUT CARRE EMBOUT TORX EMBOUT POZIDRIVE EMBOUT HEXAGONAL
SQUARE BIT TORXBIT POZIDRIV BIT HEXAGON BIT
62880 62881 62882 62883
iPp - [r— = |
Q ®
PORTE EMBOUT ETUI TRENTE PIECES EMBOUT TORX POUR VIS INVIOLABLE CLE HEXAGONALE
(29 EMBOUTS + 1 PORTE EMBOUT)
BITHOLDER BITSET (29 BITS + 1 BIT HOLDER) SECURITY SIX LOBES BITS HEXAGON KEY
62884 62885 62886 62887
®
JEU DE NEUF CLES HEXAGONALES
NINE HEXAGONALE KEY SET
62888

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades ~ Ab ~ Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE

MARINE AND ARCHITECTURAL ACCESSORIES 000000000 000

0 ? ‘ Py
TYPE DIN 580 TYPE DIN 582 TYPEDIN 763 TYPE DIN 766
(UNI1'2947) (UN12948) (UNI2948)
VIS A ANNEAU ECROUS A ANNEAU CHAINES A MAILLONS LONGS CHAINES A MAILLONS COURTS
EYEBOLTS EYENUT LONG LINK CHAINS SHORT LINK CHAINS
62232 64232 62631 64631 64741 64740
MAILLON A VISSER MANCHON - CUIVRE NICKELE CABLE SOUPLE 7X7 CABLE SOUPLE 7X19
QUICK LINK FOR CHAINS COPPER CRIMPING SLEEVE FOR CABLE - SOFT WIRE ROPE 7X7 SOFT WIRE ROPE 7X19
NICKEL PLATED
64745 64900 64901
CABLE MONOTORON 1X19 CABLE MONOTORON 1X19 CABLE SOUPLE 7X7 COSSE CEUR
AVEC GAINE PVC TRANSPARENTE AVEC GAINE PVC TRANSPARENTE
WIRE ROPE 1X19 WIRE ROPE 1X19 PVC COVERED TRANSPARENT WIRE ROPE 7X7 PVC COVERED TRANSPARENT WIRE THIMBLE
64902 64903 64904 64983
&t \ i
ESSE SYMETRIQUE SERRE CABLE A ETRIER SERRE CABLE SIMPLE SERRE CABLE PLAT DOUBLE
S-HOOK WIRE ROPE CLIP SIMPLEX WIRE ROPE CLIP DUPLEX WIRE ROPE CLIP
64939 64906 64907 64908
= = f -
SERRE CABLE CROISE ARRET BUTOIR ETRIER EN U AVEC DOUBLE PLAQUE ANNEAU SOUDE
WIRE ROPE CROSS CLAMP STOPPER ON WIRE ROPE U-BOLT WITH TWO COUNTER PLATES WELDED RING
64910 64929 66911 64909
ﬁ&gﬂg‘ = - - ) P———n)
&M E_—.: - : - “" == :‘!"
MOUSQUETON MOUSQUETON A CEIL MOUSQUETON AVEC VIS DE SECURITE MOUSQUETON A CIL
AVEC VIS DE SECURITE
SPRING HOOK SPRING HOOK WITH EYELET SPRING HOOK WITH SAFETY NUT SPRING HOOK WITH SAFETY NUT & EYELET
64912 64913 64916 64917

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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MARINE AND ARCHITECTURAL ACCESSORIES

Acton

p_— - ~ . 13"\ ) | -"q:'ﬁ
MOUSQUETON ASYMETRIQUE MOUSQUETON A EIL ASYMETRIQUE MOUSQUETON A EMERILLON MOUSQUETON A TARGETTE
AVEC EMERILLON
ASYMETRIC SPRINGHOOK SPRING HOOK WITH ASYMETRIC EVELET SHIVELEVE SPRING HOOK SHIVELEVEBOL SPRING HOOK
84914 84915 64920 84922
= O > 7D
= A= Q__.l‘__,g”'ﬁ / ‘
TENDEUR (EL:CROCHET TENDEUR GIL-EIL TENDEUR CROCHET-CROCHET CROCHET FILETAGE METRIQUE
TURNBUCKLE HOOK-EYE TURNBUCKLE EYE-EYE TURNBUCKLE HOOK-HOOK HOOK WITH METRIC THREAD
84932 64933 64934 62938
VIS A EIL POUR TENDEUR PITON A EILFILETE AVEC ECROU PITON A EILFILETAGE BOIS PITON A EIL FILETAGE METRIOUE
+ RONDELLE AVEC ANNEAU ARTICULE
EYE BOLT FOR TURNBUCKLE THREADED EYE HOOK WITH NUT AND WASHER EYE BOLT WITH WOOD THREAD RING EYE BOLT WITH METRIC THREAD
62944 84948 84949 64950
S O D S
PITON A EIL FILETAGE BOIS ANNEAU DE SECURITE ANNEAU BRISE AYE  GOUPILLE PERCEE
AVEC ANNEAU ARTICULE
RING EVE B0 WITH WOOD THREAD SHFETVAING COTTER NG PNWITH HOLE
64951 84941 84942 84943
i) /A‘a - ﬂ*"_'n!" ”_,.e-?a“'"""_’
o = — L
GOUPILLE AVEC ANNEAU RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES RIDOIR A CHAPES ARTICULEES RIDOIR A CHAPE FIXE SOUDEE
+ EMBOUT A SERTIR
FAST PIN WITH RING TURNBUCKLE WITH 2 FORKS TURNBUCKLE WITH TOGGLES TURNBUCKLE FORK+TERMINAL
64945 64952 64953 64954
o)
EMBOUT FILETE ASERTIR EMBOUT FLETE ASERTIR PAS A GAUCHE EMBOUT A CHAPE SOUDEE ASERTIR EMBOUT A EIL A SERTIR
PAS A DROITE AVEC ECROU AVEC ECROU
%’%ﬁﬁﬁlﬁmﬂ TERMINAL RIGHT THREAD SWAGE STUD TERMINAL LEFT THREAD WITH NUT WELDED JAW TERMINAL EYE TERMINAL
84964 64966 84962 64963
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=

Acton

—

=]
MANILLE DROITE FORGEE MANILLE DROITE FORGEE MANILLE DROITE FORGEE A VIS MANILLE DROITE LONGUE FORGEE
AXE IMPERDABLE SIX PANS
FORGED STRAIGHT SHACKLE FORGED D SHACKLE WITH CAPTIVE PIN FORGED D SHACKLE WITH HEVAGON LONG FORGED STRAIHT SHACKLE
SOCHET EAD PIN
64968 64972 64973 64970
MANILLE LONGUE RAPIDE MANILLE LYRE FORGEE MANILLE TORSE FORGEE EMERILLON A ANNEAUX
KEY PN SHACKLE FORGED BOW SHACKLE FORGED TWIST SHACKLE E1EAND EVE SHIVELS
64976 64969 64971 64984
b e {) —
) 3, .| —d -
EMERILLON A ANNEAU + MANILLE EMERILLON A MANILLES PONTET SUR PLATINE RONDE SERRE CABLE AVEC FILETAGE INTERNE
AVEC TIGE FILETEE PAS A DROITE
EIE-+ JAWSHIVELS JAIAND AN SWNELS CIRCULAR PAD EYE WITH THREADED ROD SIUAG STUD TERMINAL WITH INTERNAL THREAD
FOR SELF ASSENBLING RGHT THREAD
64985 64986 62979 64905
. - i ﬂ'-" L
SERRE CABLE AVEC FILETAGE INTERNE EMBOUT A CEIL EMBOUT A CHAPE TERMINAISON FILETEE
PAS A GAUCHE SERTISSAGE MANUEL SERTISSAGE MANUEL SERTISSAGE MANUEL PAS A DROITE
SVUAG STUD TERMINALWITHINTERNAL THREAD SHVAGELESS EYETERMINAL SWAGELESS JAW TERMINAL SWAGELESS STUD TERMINAL RIGHT THREAD
FOR SELFASSEMBLING LEF THREAD
64928 64918 64919 64930
ﬁ _,/s&;i . - ﬂ#/’%
&

TERMINAISON FILETEE
SERTISSAGE MANUEL PAS A GAUCHE

SWAGELESS STUD TERMINAL LEFT THREAD

64931

TERMINAISON FILETAGE BOIS
SERTISSAGE MANUEL

SWAGELESS WOOD THREAD TERMINAL

69005

EMBOUT TARAUDE
SERTISSAGE MANUEL

SIMPLE SWAGELESS TERMINAL

69006

RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES
PETIT MODELE

TURNBUCKLE WITH 2 FORKS

69000

. / .

RIDOIR A CHAPES FIXES SOUDEES
+EMBOUT A SERTIR PETIT MODELE

TURNBUCKLE FORK+TERMINAL

69001

L

EMBOUT A CHAPE SOUDEE A SERTIR
PETIT MODELE

SMALL SWAGE FORK TERMINAL WELDED

69002

—

EMBOUT A EIL A SERTIR PETIT MODELE

SMALL SWAGE EYE TERMINAL

69003

EMBOUT FILETE A SERTIR PAS A DROITE
PETIT MODELE

SMALL RIGHT THREAD TERMINAL

69007

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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ACCASTILLAGE 9

MARINE AND ARCHITECTURAL ACCESSORIES 000000000 (L1

EMBOUT FILETE A SERTIR EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR TARAUDE
PAS A GAUCHE PETIT MODELE PAS A DROITE PAS AGAUCHE PAS A DROITE PETIT MODELE
SHALLLEFTTHREADTERMNAL INSIERGHTTHREADTERMIAL INSIELEFT THREADTERMNAL SHALLINSIDERIGH THREAD TERMAL
69004 69008 69009 69010
_,_--;—"ﬁﬂ:, L“‘"” —
/ e == L~
EMBOUT A SERTIR TARAUDE EMBOUT A SERTIR FLETAGE BOIS VIS AL FILETAGE BOIS EMBOUT FLETE A L
PAS A GAUCHE PETIT MODELE PASA DROITE
SHALLINSOE LEF THREAD TERMAL WOOD SR TERMIVAL FUATEVEWOODEN SCRE SHALLIGHTTHREAD EE STUD
69011 69014 69033 69015
g e L m e e
L= o o w5

EMBOUT FILETE A CEIL
PAS A GAUCHE

SMALL LEFT THREAD EYE STUD

69016

EMBOUT FILETE A CHAPE SOUDEE
PAS A DROITE PETIT MODELE

SMALL RIGHT THREAD WELDED FORK STUD

69017

EMBOUT FILETE A CHAPE SOUDEE
PAS A GAUCHE PETIT MODELE

SMALL LEFT THREAD WELDED FORK STUD

69018

EMBOUT FILETE A CHAPE USINEE
PAS A DROITE PETIT MODELE

SMALL RIGHT THREAD MACHINED FORK STUD

69019

=

EMBOUT FILETE A CHAPE USINEE
PAS A GAUCHE PETIT MODELE

EMBOUT A SERTIR A CHAPE USINEE
PETIT MODELE

EMBOUT A SERTIR MURAL ARTICULE

!

EMBOUT FILETE MURAL ARTICULE
PAS A DROITE

SHAL LEFT THREAD MACHINEDFORKSTUD SHALLMACHINED FORK TERMINAL WALLTOGGE TERMIVAL THREADED WAL TOGGLE STUD

69020 69012 69013 69035
/ / ’Eﬁ"w -

EMBOUT FLETE MURAL ARTICULE CORPS FERME DE RIDOIR CORPS FERME DE RIDOIR PETIT MODELE PATTEAVIS

PAS A GAUCHE PAS A GAUCHE

THREADED WALL TOGBLESTUD RIGGIN SCREW 80D SHALL RIGGNG SCREW 801 DOWELSCRENS LET THREAD

69021 69022 6023 64339

PATIEAVIS TERMINAISON A SERTIR TETE TERMINAISON A SERTIR TETE TERMINAISON TARAUDE

PAS A DROITE CYLINDRIQUE BOMBEE CYLINDRIQUE BOMBE PETIT MODELE TETE CYLINDRIQUE BOMBEE

DOWELSCRENS RGHTTHREAD DOMEHEAD TERMIVAL SHALL DOWEHEAD TERMIVAL INSIE THREAD DOMEREAD

64340 69024 69025 69026

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80
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MARINE AND ARCHITECTURAL ACCESSORIES 000000000 000

)

b

L

&

TERMINAISON TARAUDEE TETE TERMINAISON TETE FRAISEE PLATE MANCHON ROND LISSE BILLE POUR TERMINAISON
CYLINDRIQUE HEXAGONALE CREUSE ASERTIR ATETE CYLINDRIQUE BOMBEE
FLAT HEAD TENSIONER HEXAGON SOCKET FLAT COUNTERSUNK HEAD TERMINAL ROUND FERRULE BALL FOR DOMEHEAD TERMINAL
69027 64965 69028 69029

(- (- @ gfb

i i
TERMINAISON OBLIQUE TETE PLATE TERMINAISON OBLIQUE TETE FRAISEE BILLE PARTIELLEMENT TARAUDEE PONTET EMBOUTI
POUR PROFIL PLAT POUR PROFIL PLAT
ANGLE HINGE FOR FLAT TERMINAL ANGLE HINGE FOR CONE TERMINAL BALL PARTIAL THREADED STAMPED EYE STRAP
69031 69032 69030 62980
PONTET PONTET FORGE POLI PONTET SUR PLATINE 0BLONG PONTET SUR PLATINE DIAMANT
EMBOUTI ET SOUDE EMBOUTI ET SOUDE

EYE STRAP EYE STRAP, INVESTMENT CAST, POLISHED (0BLONG PAD EYE STAMPED AND WELDED DIAMOND PAD EYE STAMPED AND WELDED
62981 64982 62993 62994

PONTET SUR PLATINE RECTANGULAIRE

EMBOUTI ET SOUDE

RECTANGULAR PAD EYE STAMPED AND WELDED

62995

CHARNIERE TYPE -A-

HINGE TYPE -A-

62860

CHARNIERE TYPE -B-

HINGE TYPE -B-

62861

CHARNIERE TYPE -C-

HINGE TYPE -C-

62862

= s o, s ;

& 2 - N
CHARNIERE TYPE -D- CHARNIERE TYPE -E- CHARNIERE TYPE -F- CHARNIERE TYPE -G-
HINGE TYPE -D- HINGE TYPE -E- HINGE TYPE -F- HINGE TYPE -G-
62863 62864 62865 62870
CHARNIERE TYPE -H- CHARNIERE TYPE -I- CHARNIERE A PIANO CHARNIERE T FORGEE POLIE
HINGE TYPE -H- HINGE TYPE -- PIANO HINGE TSTRAP HINGE MIRROR POLISHED
62871 62872 62869 64866

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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L N T 5 T_5 ¢
CHARNIERE T FORGEE POLIE CHARNIERE DEGONDABLE FORGEE CHARNIERE DEGONDABLE FORGEE EQUERRE
POLIE DROITE POLIE GAUCHE
TSTRAP HINGE MIRROR POLISHED TAKE APART HINGE MIRROR POLISHED RIGHT TAKE APART HINGE MIRROR POLISHED LEFT ANGLES
64873 64867 64868 62978
! il
Ll Y 2 -
W ge - v "(' b

POULIE SIMPLE POULIE DOUBLE ROUE DE POULIE (REA) PINCE A SERTIR

SWIVEL EYE PULLEY SINGLE SHEAVE SWIVEL EYE PULLEY DOUBLE SHEAVES SHEAVE CRIMPING WRENCH
62955 62956 64957 PINCE

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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BATIMENT

BUILDING/INDUSTRY 0000000000 ( 1)

PITON A FILETAGE BOIS CROCHET D'ARMOIRE A FILETAGE BOIS GOND A FILETAGE BOIS CROCHET DE CONTREVENT AVEC PITON
SCREW-EYES SCREW-HOOKS SQUARE BEND SCREW HOOKS GATE HOOK WITH SCREW EYES
62320 62321 62322 62323

—

PATTE A VIS FILETAGE BOIS ET METAUX

g

POINTE ANNELEE TETE BOMBEE

s

POINTE ANNELEE TETE BOMBEE
PLASTIFIEE BLANCHE

—

POINTE ANNELEE TETE PLATE

I%HﬂithCREWS WITH WOOD AND METRIC RAISED HEAD RINGED NAIL WHITE PLASTIC HEAD RINGED NAIL FLAT HEAD RINGED NAIL

62340 62783 64783 64788 62784
ETA-08/0173
OPTION 1

POINTE TETE HOMME POINTE TETE PLATE CRAMPILLON GOUJON D'ANCRAGE

LOST HEAD NAIL FLAT HEAD NAIL STAPLE WEDGE ANCHOR

62785 62786 62787 00001
ETA-08/0231

DOUILLE DE FRAPPE DOUILLE A EXPANSION CHEVILLE CHIMIQUE - CAPSULE TIGE FILETEE CHIMIQUE

DROPS-INS ANCHOR SLEEVE ANCHOR CHEMICAL CAPSULE THREADED RODS FOR CHEMICAL ANCHOR

00003 00008 00006 00007 45592

——

CHEVILLE A FRAPPER AVEC COLLERETTE
CYLINDRIQUE

HAMMERSET ANCHOR WITH CYLINDRICAL
FLANGE

00009

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ak-L ~ A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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COLLIERS DE SERRAGE

STAINLESS STEEL CLAMPS AND TIESS

M-
DIN 3017

COLLIER DE SERRAGE BANDE
NON PERFOREE DE 5MM, 9 0U 12 MM

WORM DRIVE HOSE CLAMPS
NON PERFORATED BAND'5, 9 OR 12 MM

NPSS NPSSM NP

S5 | poaa e
% NSRS e

DIN 3017

CROSS-MARKETING 2 x 24 SACHETS
DE 12 COLLIERS DE SERRAGE NP5 ET NP9

CROSS-MARKETING 2 x 24 BAGS
OF 12 HOSE CLAMPS NP5 AND NP9

DIN 3017

COFFRET DE COLLIERS DE SERRAGE
ABANDE NON PERFOREE DE 9 MM

ASSORTMENT OF WORM DRIVE HOSE CLAMPS
NON PERFORATED BAND 9 MM

HANDIPAK HANDIPAK

¢

COLLIER DE SERRAGE TETE DEPORTEE
BANDE NON PERFOREE TYPE TEC

WORM DRIVE HOSE CLAMP
WITH NON PERFORATED CLAMP TYPE TEC

O

COLLIER DE SERRAGE TETE DEPORTEE
BANDE NON PERFOREE TYPE TECSS

WORM DRIVE HOSE CLAMP

b -

COLLIER DE SERRAGE BANDE PERFOREE
80U 13MM

WORM DRIVE HOSE CLAMPS PERFORATED BAND
BORTIMM

0

ROULEAU DE 30 M, BANDE PERFOREE
BET13MM

ROLL OF 30M, 8 AND 13 MM ENDLESS

%

BOITIER POUR BANDE PERFOREE
DE8OU 13 MM

HEADS FOR 8 OR 13 MM PERFORATED BAND

WITH NON PERFORATED CLAMP TYPE TEC PERFORATED BAND
TECSS PS PSS PSS ROULEAUX HSS
] 4 & o — é.__.’..'. .
g € () s OO
BOITES DE 4 (8 MM) 0U 3 (13 MM) ROULEAUX COLLIER DE SERRAGE A TETE 30 BOITIERS POUR DEVIDOIR DEVIDOIR ROLL & CUT BANDE
DE 3 METRES, BANDE PERFOREE + TETES BASCULANTE BANDE NON PERFOREE 9 MM ROLL & CUT NON PERFOREE DE 30 M

BOXES OF 3 METERS PERFORATED BAND
4x8 MM, and 3 x 13 MM) + HEADS

HANDITOWER

WORM DRIVE HOSE CLAMPS, MOVING HEAD,
NON PERFORATED BAND 9 MM

J0HEADS FOR NON PERFORATED ENDLESS BAND

HNPSS9QR30  HNPS90R30

NON PERFORATED ENDLESS BAND REEL (30 M)
NPSSQR930PM  NPSQR930M

%

NPS9QR

&

COLLIER DE SERRAGE A TOURILLONS MINICLAMP® POUR PETITS DIAMETRES MINICLAMP® PRESENTOIR COLLIER DE SERRAGE A DOUBLE FIL
POUR TUYAU EPAIS ET ARME DE 1000 COLLIERS DE SERRAGE
STANDARD T-BOLTS FOR THICK MINICLAMP® FOR SMALL DIAMETERS MINICLAMP® 1 000 CLAMPS DISPLAYSHELF DOUBLE WIRE HOSE CLAMP
AND REINFORCED PIPE
TBSS TBSSM TB MCSS MC HCD1000MCSS  HCD100MC WSS w
0 ? £t =
‘4 L4 L4
COLLIER TOURILLONS DOUBLE SERRAGE COLLIER DE SERRAGE A DEUX OREILLES SACHET DE 6 COLLIERS DE SERRAGE TOURNEVIS FLEXIBLE
ACLE (DOUILLE DE 7 MM)

DOUBLE CLAMPING T-BOLTS STANDARD TWO EARS CLAMP BAG OF 6 KEYCLAMPS FLEXIBLE SCREWDRIVER (7MM HEXAGONAL HEAD)
TB2X 2EC POBSS9  POBY FDTHEX
(\)/
LIEN EXTRA PLAT
STAINLESS STEEL CABLE TIE
62734
A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon

Tél. : +33 (0)4 77 73 35 43 - Fax : +33 (0)4 77 73 15 74 - www.acton.fr
Création Acton - Tous droits de reproduction réservés




Acton

COFFRETS

SETS

- A = ®, 2
= - = = = e
DIN 933 (similar 1S0 4017, DIN 912 (similar 1S0 4762, 1S0 10642
NFE25-114, UNI 5739) ® NFE25-125, UNI 5931) © ©
COFFRET VIS A METAUX COFFRET VIS A METAUX COFFRET VIS A METAUX TETE FRAISEE COFFRET ECROUS
TETE HEXAGONALE FILETAGE TOTAL TETE CYLINDRIQUE SIX PANS CREUX S1X PANS CREUX
HEXAGON HEAD SCREWS SET HEXAGON SOCKET SCREWS SET HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD NUTS SET
SCREWS SET
PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO
¥ =) ) — |/ —
oT & = @ - = v -
© O
COFFRET RONDELLES COFFRET ECROUS + RONDELLES COFFRET VIS POUR BOIS AGGLOMERE COFFRET VIS POUR BOIS AGGLOMERE

WASHERS SET

PACKPRO PACKPRO

NUTS SET + WASHERS

PACKPRO PACKPRO

TETE FRAISEE POZIDRIVE + EMBOUTS
POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD CHIPBOARD
SCREWS SET + BITS

+Bl

PACKPRO PACKPRO

TETE FRAISEE SIX LOBES + EMBOUTS

SIX LOBE COUNTERSUNK HEAD CHIPBOARD
SCREWS SET + BITS

PACKPRO

COFFRET VIS ATOLE TC + TF POZIDRIVE
+EMBOUTS

POZIDRIVE SELF TAPPING SCREWS SET + BITS

==
©

COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TC
+TF POZIDRIVE + EMBOUTS

POZIDRIVE SELF DRILLING SCREWS SET + BITS

| —
e

COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TC
+TF+TH + EMBOUTS

SELF DRILLING SCREWS SET + BITS

—
o

COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TC
+TFPHILLIPS + EMBOUTS

PHILLIPS SELF DRILLING SCREWS SET + BITS

PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO
- il — -
7504 M (+) DIN7504 0 (+) ® 150 8752 (imilar DIN 1481,
Sl

DIN
(similar 1S0 15481)
COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TC

milar 1S0 15482)
COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TF

COFFRET VIS AUTOPERCEUSES TETE

NFE27-489, UNI 6873)
COFFRET GOUPILLES ELASTIQUES

PHILLIPS + EMBOUTS PHILLIPS + EMBOUTS HEXAGONALE + RONDELLES EPDM + EMBOUTS
PHILLIPS PAN HEAD SELF DRILLING PHILLIPS COUNTERSUNK HEAD SELF DRILLING SCREWS HEXAGON HEAD SPRING PINS SET
SCREWS SET + BITS SELF DRILLING SCREWS SET + BITS + EPDM WASHERS SET + BITS
PACKPRO PACKPRO PACKPRO PACKPRO
-, S O
-
DIN 94 (similar IS0 1234,
NFE27-487, UNI 1336)
COFFRET GOUPILLES FENDUES COFFRET CIRCLIPS
SPLITPINS SET RETAINING RINGS SET
PACKPRO PACKPRO
A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ A4-L  A4-80  AISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass  Nylon
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ARTINOX

ARTINOX 000000000000

ZZARTINOX  atre creur de gamme en petits conditionnements

SPECIAL PACKAG

s

DIN 933 (similar IS0 4017, @
NFE25-114, UNI 6739)

VIS A METAUX TETE HEXAGONALE
FILETAGE TOTAL

HEXAGON HEAD SCREWS FULL THREAD
67101

(D

DIN 912 (similar IS0 4762, ©

NFE25-125, UNI 5931)

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREWS
67201

s
150 10642 o

VIS A METAUX TETE FRAISEE
SIX PANS CREUX

HEXAGON SOCKET COUNTERSUNK HEAD SCREWS

67203

?x. iiim
DIN 963 (similar 1S0 2009, &
NFE25-123, UNI 6109)

VIS A METAUX TETE FRAISEE FENDUE
SLOTTED COUNTERSUNK HEAD MACHINE
SCREWS

67208

DIN 84 (similar 1501207, &
NFE25-127, UNI 6107)

="

DIN 571
(NFE25-607, UNI 704)

o

NFE 25514

VIS A METAUX VIS A BOIS TETE HEXAGONALE VIS POUR BOIS AGGLOMERE RONDELLES PLATES MOYENNES TYPEM
TETE CYLINDRIQUE FENDUE -TIREFOND- TETE FRAISEE POZIDRIVE
SLOTTED CHEESE HEAD MACHINE SCREWS HEXAGON HEAD WOOD SCREWS POZIDRIVE COUNTERSUNK HEAD FLAT MEDIUM STAMPED WASHERS TYPEM
CHIPBOARD SCREWS
67210 67304 67305 67501
v k‘ .r- : f @
NFE 25514 DIN127B DIN 6798 A DIN 934 (similar IS0 4032,

RONDELLES PLATES LARGES TYPE L

LARGE FLAT STAMPED WASHERS TYPE L
67505

(NFE25-515, UNI 1751B)
RONDELLES ELASTIQUES -GROWER-

SPRING LOCK WASHERS
67512

(NFE27-624, UNI 8842)

RONDELLES -EVENTAIL-
ADENTURES EXTERIEURES

SERRATED LOCK WASHERS EXTERNAL TEETH
67513

NFE25-401, UNI 5588)
ECROUS HEXAGONAUX

HEXAGON NUTS
67601

)
DIN 985 (similar IS0 10511,
NFE25-412, UNI 7474)

ECROUS HEXAGONAUX INDESSERABLES

HEXAGON LOCKNUTS WITH NYLON INSERT

67602

A2 etautres nuances inox / and other stainless steel grades A4~ Ab-L  A4-80

NISI310  AISI410  Acier/ Steel  Laiton/ Brass

Nylon
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Export
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